

11月12日晚7点35分,2020赛季中超决赛次回合将在苏州奥体中心打响,江苏苏宁对阵广州恒大。首回合0:0的比分,让这场比赛成为最后的决战,比赛过后,也将产生本年度的中超冠军。对于苏宁、甚至对于江苏足球来说,这都是至关重要的一场比赛。11月11日,决赛次回合的赛前新闻发布会在苏州举行,对于这场比赛,主帅奥拉罗尤表示:“我们没有什么可失去的,唯有赢!”

现代快报+/ZAKER南京记者
王卫/文 顾炜/摄

中超冠军之战今开打,苏宁主帅: 没有什么可失去的 唯有赢!



球迷期待苏宁夺首冠

打明牌VS七外援

苏宁整体实力难比恒大

苏宁与恒大虽然都进了决赛,但在球员阵容上,两队可谓“天差地别”。赛前新闻发布会上,苏宁主帅奥拉罗尤带着中后卫杨博宇走进发布厅。李昂累计四黄停赛,苏宁中后卫位置只有一个杨博宇可用了,带他来就是明确告诉恒大,杨博宇将顶替李昂出任首发中后卫。几乎无人可用的奥拉罗尤,只好跟对手打起了明牌。

不仅中后卫位置上只有米兰达和杨博宇两人,边后卫上,苏

宁也仅有海米提和周云两人,上回合替补出战的边后卫张诚,仅仅是吉翔受伤后的“替补方案”。中场方面,队长吴曦和外援瓦卡索是必须要上的,剩下的名额或许会给田依浓、罗竞或吉翔。前锋线上的变数也不多,无非是特谢拉、埃德尔和桑蒂尼的三选二阵容,门将无疑是顾超。熟悉江苏足球的球迷,都能把球队的首发猜个差不多。可以预见的是,苏宁次回合仍然会以防守为主,延续首回合“防守反击”的打法。

而恒大方面,坐拥“七外援”,除了保利尼奥、塔利斯卡、朴志洙三名外援外,还有艾克森、费南多、洛国富和蒋光太四名归化球员。再加上韦世豪、杨立瑜、张琳芃、李学鹏等一众国脚,恒大“人满为患”、变招很多。赛前新闻发布会上,恒大主帅卡纳瓦罗说的最多的一句话就是——球队阵容非常充足,球员体能非常充沛。赛季打到最后一场,还敢说这句话的,或许只有恒大了。

声音

双方主帅 都在强调“精神力”

足球场上,硬实力固然是最重要的,但在决赛场上,“精神力”有时也能主宰比赛。在赛前新闻发布会上,两位主帅都对这一点进行了反复强调。

奥拉罗尤说:“这场决赛,取决于对场上情况应变的能力,对情绪的控制能力。”他同时还强调,这两点是球队能够走到决赛的重要原因。在回答记者“是否在备战中训练了加时赛和点球”的提问时,他再次强调,比赛中还有压力、感情等因素存在,“这些让决赛与训练完全不同。”

与此同时,恒大主帅卡纳瓦罗也告诫球员,希望他们保持足够的耐心,“一场定胜负的比赛,有很多不确定的因素随时会发生,球员一定要保持冷静、保持耐心。”此外,卡纳瓦罗并不担心球员对冠军的渴望,“这样的比赛不需要动员,包括我,都想上去踢。”

冲首冠VS冲九冠

苏宁冲冠欲望强于恒大

从1994年江苏迈迈征战甲A至今,江苏职业化足球也已经走过了20多个年头。期间,江苏获得过足协杯冠军、超级杯冠军,也获得过中甲冠军,但从未染指过顶级联赛冠军。这一次,是江苏足球距离顶级联赛冠军最近一次——只差一场比赛。如果能够跨过恒大这座大山,江苏将夺取史上首座中超冠军奖杯,也将成为全国第8支获得中超冠军的球队。

“我们没有什么可失去的,唯有赢!”这是奥拉罗尤在赛前发布会上说的一句话,他还说:“现在,所有的一场,都将由一场比赛来决定。一个非常艰巨的任务,但不是不可能完成的任务。”“我们非常想赢下比赛,所以我

们会利用好这场机会。”奥帅的每一句话,都透露着一丝坚决。球员也做好了最后冲刺的准备,杨博宇说:“这是我们今年的最后一场比赛,也是最重要的一场比赛。”特别是经历了首回合的0:0后,苏宁也更加觉得可以与恒大搏一搏。

恒大作为近年来的中超霸主,冠军早已拿到手软,此前,恒大已经拿到了2011-2017以及2019年的总共8个冠军。就欲望来说,恒大显然不如苏宁那么强烈。但是,恒大的这一冠依然有其特殊意义。目前,恒大与大连以8座冠军奖杯并列中国足球顶级联赛冠军数量纪录,一旦拿下今年的冠军,恒大就将以9座冠军奖杯独享这一荣誉。

“凤凰引读者”学生阅读项目启动

三年内将在江苏设立100所校园文学基地

据了解,“凤凰引读者”丛书由著名作家王蒙任总顾问,全民阅读主要倡导者聂震宁、当代教育名家朱永新任总主编,内容覆盖中小学生学习必读书目,精选出高品质经典佳作,贯穿古今中外,涵盖方方面面,初步规划300余种。同时,针对中小学生学习特点,开发有高质量的音视频读物、阅读力测评等教育服务。

启动仪式现场,中国出版协会常务副理事长、原国家新闻出版广电总局党组成员邬书林,全民阅读主要倡导者、韬奋基金会理事长聂震宁,江苏省作家协会党组成员、副主席、著名作家丁捷,凤凰出版传媒股份有限公司党委书记、总经理余江涛出席活动并致辞。

张在健对项目进行了精彩的介绍,他表示,针对“凤凰引读者”项目的特点,凤凰文艺在韬奋基金会、江苏省作家协会、凤凰出版传媒集团等单位指导和帮助下,还重点筹划了“三个一百”的特色活动:三年内,“凤凰引读者”学生阅读项

目将在全省设立100所校园文学基地,提供阅读和写作指导;举办少年作家训练营,培养100个文学少年;每年举办100场名家进校园活动,让大咖“引读者”们与学生面对面交流等。此外,还将每年举办“凤凰读写之星”大赛,其中的获奖作品有机会在凤凰文艺集结出版。

王蒙通过视频的形式,对“凤凰引读者”项目表示高度肯定。他说,这个项目着眼于中小学生学习素养及阅读力的提升,通过文学经典图书的出版和阅读,学生写作能力的训练和培养,并结合开展的名家进校园演讲和学生读写大赛等系列活动,逐步打造具有江苏特色的、以学生成长为核心的、立体化文学教育体系。

“‘凤凰引读者’汇集了古今中外经典名著,体现了‘大语文’教育的出版理念,眼光独到,充分体现了出版者的专业素质和社会担当。”朱永新在视频中表示。

余江涛在致辞中阐述了文学阅读对自我的启发作用,尤其强调



启动仪式

了经典阅读对青少年人格成长的重要性,高度肯定了“凤凰引读者”项目。他认为,这一项目的设立,充分体现了专业化、课程化、融合化的教育出版理念。

聚焦“阅读力”,提高中小学生学习阅读力,是推进全民阅读战略的重

要组成部分。聂震宁作为全民阅读的主要倡导者,首次提出了“阅读力”的完整概念。启动仪式后,聂震宁为读者分享了他的新书《阅读力决定学习力》,该书的出版发行,对提高中小学生学习阅读力具有重大意义。

